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Kiskorom óta terveztem, hogy kipróbálom magam külföldön, csak úgy megnézni, hogyan boldogulnék 

egyedül. Hát ennél jobb módja ennek nem is létezik, minthogy fél évet tanulj valamilyen idegen 

nyelvű országban. Én személy szerint életem egyik meghatározó fél évét tudhatom magam mögött, 

mivel az Erasmus program keretein belül Berlinben tanultam egy szemesztert és nagyon sok új 

barátra tettem szert!  

 

Utazás 

A kiutadat magadnak kell szervezned, viszont ha előre egyeztetsz a saját buddy-dal, akkor biztosan 

szívesen kimegy eléd. Ő az, aki segít majd az elején a hivatalos ügyeid intézésében is. 

Először WizzAir fapados járatával mentem, de a két bőröndöm ára több volt, mint a saját jegyem. 

Viszont ha nagyon előre megveszi az ember a jegyet, akkor ez a legolcsóbb és legkényelmesebb 

megoldás. 

Kipróbáltam az Orangeways buszos járatait, ami jó, mert fix áras és elég akár elősző nap megvenni rá 

a jegyet, de nagyon kényelmetlen tud lenni 14 órás útnál. Viszont talán nekem a vonatozás tetszett a 

legjobban, kényelmes és korlátlan bőröndöt szállíthatsz rajta( hazautazásnál ez fontos szempont) 

 

Berlinben a tömegközlekedés nagyon egyszerű, pláne mivel A,B és C zónába is érvényes a féléves 

bérletünk. A Semesterticketet az International Office-ban adják majd oda neked. 

(Hasznos alkalmazás okostelefonra a „Fahrinfo”). És ha az idő engedi, mindenképp bérelj biciklit, 

mert nagyon mókás Berlin biciklin tekerve. 



 
Elintéznivalók 

-A lakcímed bejelentését az érkezésed utáni 10 napon belül kell elintézni. Ide ajánlott német ismerőst 

magaddal vinni, mert még nekik is nehezen megy néha a papírok kitöltése (szükséges vinni: személyi, 

és az lakásod bérleti szerződését) 

-Német bankszámla nyitását mindenképp javaslom, mert lehet igényelni „üdvözlőpénzt” a német 

államtól (biztos részletesen tájékoztatnak az infónapon erről is. Én a Postbanknál nyitottam számlát. 

Nagyon rendesek és segítőkészek voltak velem. A többi bank nem szereti hallani, hogy csak fél évre 

szeretnél számlát nyitni. 

 

Az egyetem 

Az iskola teljes neve:  Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin (http://www.htw-berlin.de/). Én 

a Bekleidungstechnik nevű szakirányon tanultam fél évet. Az oktatás rendszere szerintem eléggé 

eltér a magyarétól. Némelyik gyakorlatom 180 perces volt szünet nélkül. Maga az iskola épülete 

nagyon tetszett nekem. Két campus közül én a  Wilhelminenhofra jártam, azon belül is az A épületbe. 

Mindenkét campusnak külön menzája van, amihez két euróért kiválthatsz egy menzakártyát, amire 

rátölthetsz pénzt, és ha fogyasztasz akkor onnan vonják le az összeget. 

Mivel könnyűipari mérnök hallgató vagyok(Kreatív technológiák és gyártmányok szakirányon-ruha 

modul), ezért igyekesztem hasonló kaliberű tárgyakat felvenni. Öt kurzust vettem fel a kinti 

egyetemen:  

-Schnittkonstruktion 1: szabásminta készítés nevezetű tárgy nagyon gyakorlatias volt. Az előadásokon 

megszerkesztettünk A3-as papírra a terveket, majd a gyakorlatokon valós nagyságban állítottuk elő a 

szabásmintáját először egy egyenes szabású nadrágnak, majd egy blézernek. Külön kellett 

beszereznem ehhez a tárgyhoz derékszögű és egyenes vonalzót, körzőt, transzparens papírt. 

Nagyjából a többi segédeszközt mind biztosították mindenki számára. Az érdemjegyünk három 

részből jött össze: előadás látogatása, sikeres vizsga és egy nadrág megvarrása. 

http://www.htw-berlin.de/


 -Rechnergestützte Schnittkonstruktion 1: ez nem tartozott a kedvenceim közé, mert nagyon 

nehéznek találtam, pláne a számítógépes gyakorlatokat. A tanár segítőkész volt ugyan, de még így is 

vért izzadt mindenki. 

- Fertigungsverfahren 1: a gyakorlatokon megismerkedtünk a különböző szabógépekkel. A 

gyakorlatok ugyan nagyon érdekesek és hasznosak voltak, de a vizsga negyedét se tették ki. Az 

érdemjegyet két tárgy összevonásából lehetett megszerezni (BM+FV). Gyakorlatok után a 

jegyzőkönyvleadás kötelező. 

-Bekleidungsmaschinen: itt a gyakorlatokon csoportokba voltunk osztva és az volt a feladatunk, hogy 

elénk rakott ruhaiparral kapcsolatos gépet, eszközt kellett vizsgálgatnunk és rá kellett jönnünk, 

hogyan működik, milyen a felépítése.  

-Bekleidungsgestaltung: ez volt a kedvenc tantárgyam. Az előadáson négyes csoportokban kellett 

dolgoznunk. Feladatunk a szemeszter végéig a 2014 nyári divatot bemutató kollekciókönyv 

elkészítése, valamint egyénileg egy Skizzenbuch leadása, amikben a terveink, rajzainkat kellett 

összegyűjteni.  A gyakorlaton CAD program segítségével terveztünk különböző ruhadarabokat. 

(pendrive erősen ajánlott erre az órára)  

 

 

 

 



Szállás: 

Mivel a kollégiumban már nem volt férőhely, ezért az iskola ajánlott egy másik lehetőséget. Az a 

lakás, ahol fél évig laktam egy holland lánnyal, a Sewanstrasse nevű utcában volt, ez az épület egy 

külön cég tulajdona, de diákkedvezménnyel nagyon olcsón hozzájuthatsz a lakásokhoz és nagyjából a 

cserediákok 70 százaléka is ezekben az épületekben lakik.  

A kétszemélyes lakás két hálószobából, közös fürdőből, nappaliból és konyhából áll. A lakás 

bútorozott és kellően felszerelt szerintem. Mosási lehetőség az alagsorban van, ami mondjunk nem 

olcsó és nem is olyan jó. Én például fél évig kézzel mostam inkább… 

Vásárlási lehetőség is nagyon jó a környéken (5 perc sétára van a Lidl, Aldi, Kaisers, Rossmann- fontos 

tudni, hogy minden bolt zárva van vasárnap!!!) 

A szállástól az iskola 15 percre van villamossal. Viszont kicsit bonyolult beköttetni a wifit, de amúgy 

ha még egyszer kéne választanom lakást kint, akkor ugyanezt választanám megint. A lényeg, hogy 

otthonossá tettem… 

 

 

 

 

Összességében nagyon nagy élmény volt számomra ez a félév. Nagyon sok új barátra tettem szert, 

különböző országokból. Megerősödött a nyelvtudásom. Belekóstoltam a „felnőtt” életbe, 

utazgattam…egy szóval….fantasztikus volt. Mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy vágjon bele, mert 

felejthetetlen élményt szerezhet és Berlin egy csodálatos hely! 

Ha bármi kérdésed van, nyugodtan írj nekem!! (dorea.polonkai@gmail.com) 
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